

Пьянцева, О. Милый сердцу уголок / О. Пьянцева // Кобрин-информ. – 2018. – 11 октября. – С. 4.

Библиотекари публичных библиотек д. Залесье и д. Леликово принимали активное участие в праздниках своих деревень.

МИЛЫЙ СЕРДЦУ УГОЛОК

ЗАЛЕСЬЕ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

В Год малой родины клубные учреждения района активизировали свою деятельность по подготовке и проведению праздников деревень, улиц и дворов. В течение весенне-летнего периода яркие интересные праздники были организованы для жителей деревень Бельск, Брилево, Буховичи, Болота, Остромичи, Новоселки, Ляхчицы, Рудец, Пески, Верхолесье, Зосино, Стригово, Октябрь, Оса, Тевли, Шеметовка.

Праздничную эстафету подхватил золотой сентябрь. 15 сентября, в День библиотек, на праздник, посвященный 455-летию родной деревни, собрались жители деревни Залесье. Гостями праздника стали председатель Залесского сельисполкома Валерий Иванюк, директор Кобринской районной клубной системы Людмила Чирун, настоятель Петропавловской церкви протоиерей Александр Концевич. Приветствуя сельчан, Валерий Иванюк отметил, что праздник деревни - это праздник каждого её жителя. Жители Залесья по праву могут гордиться своей малой родиной, её людьми и их достижениями. В праздничной программе прозвучали десятки фамилий ветеранов сельскохозяйственного производства, награжденных орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, Октябрьской революции, трудовыми медалями, многодетными Почетными грамотами.

Благодаря спонсорам, в числе которых выступили Залесский сельисполком, ИООО «БиссолоГабриэлеФарм», ПУП «Брестские традиции», филиал ОАО «Берестейский пекарь» Кобринский хлебозавод, организаторы праздника получили возможность вручить подарки старейшей жительнице деревни 97-летней Марии Мицкевич, а также председателю первичной ветеранской организации Людмиле Рымарук, старосте деревни Залесье Александре Буре, родителям самого юного жителя деревни Романа Миронова и победителям конкурса по благоустройству.

Достойный вклад в развитие своей малой родины вносят и работники других сфер деятельности: учителя, медики, торговые работники, труженики почтовой службы, учреждений культуры и др. На празднике в их честь звучали слова благодарности за добросовестный труд, им дарили любимые песни местные артисты и гостевой коллектив - народный ансамбль песни «Ясница» Стриговского Центра культуры и досуга.

Теплыми аплодисментами встретили зрители музыкальные подарки от Залесской средней школы, история которой уходит в XIX век. Их яркие номера пока-зали, насколько многообразно живет школа и как талантливы ее ученики и педагоги.

С юбилеем деревни совпали и другие юбилейные даты: 40-летие Залесских яслей-сада и 25-летие присвоения звания «народный» коллективу Залесского Центра культуры и

досуга. Воспитанники детского сада буквально покорили зрителей своим трогательным выступлением, а звонкие голоса юбиляров - участников народного ансамбля песни «Залесская гамонка» под руководством Екатерины Котёлко, стали настоящим украшением сельского праздника.

Не остались без внимания и лучшие мастера народного творчества, и самые активные читатели Залесской публичной библиотеки. Тепло и сердечно их по-здравили с праздником деревни директор Залесского Центра культуры и досуга Раиса Мацука и библиотекарь Ирина Покалюк.

СЕРДЦУ МИЛАЯ СТОРОНКА

В калейдоскоп осенних сельских праздников свои яркие краски добавил праздник улицы Ленина «Сердцу милая сторонка», подготовленный работниками культуры деревни Хабовичи. Главным украшением праздника стало красочное шествие гостей и жителей деревни по праздничной улице в сопровождении ансамбля «Кобрынскі гармонік» автоклуба ГУК «Кобринская районная клубная система» и народного ансамбля песни «Городчанка» Городецкого клуба. Все желающие смогли принять участие в выставке народного творчества «Искусство моего дома», в конкурсе-дегустации блюд национальной кухни «А у нас готовят так!», в ретро-концерте «Споемте, друзья!».

Особые поздравления в этот праздничный день полу-чили юбиляры, долгожители деревни, многодетные мамы и самый юный житель улицы.

ДУША, КАК РАНЬШЕ, МОЛОДА

В последнюю субботу сентября в Залесском Центре культуры и досуга состоялась клубная встреча для людей старшего возраста, подготовленная работниками культуры с участием Кобринского автоклуба.

Хорошо, что стало добродой традицией отмечать День 1 октября. Человек золотого возраста, словно выдержанное вино. В нем и яркий букет прожитых лет, и терпкость воспоминаний, и глубина жизненной мудрости.

Доброго здоровья, внимания и понимания в семейном кругу пожелала участникам клубной встречи «Душа, как раньше, молода» председатель первичной ветеранской организации Залесского сельсовета Людмила Рымарук, а библиотекарь Залесской публичной библиотеки Ирина Покалюк вручила подарки-сюрпризы.

Интересной и насыщенной оказалась культурная программа клубной встречи. Тепло и сердечно поздравили бабушек и дедушек участники кружка художественного слова под руководством Веры Рокало. Забытые мелодии старых песен, звуки вальса, польки, белорусской «Лягони-хи» в исполнении гармонистов Виктора Омелько и Петра Антиповича вовлекали в танцевальный круг. Минуты хорошего настроения подарила собравшимся исполнительница частушек Янина Хвирисюк. Порадовали сельчан популярные песни в исполнении народного ансамбля песни «Залесская гамонка» и солистов Екатерины Котелко, Андрея Омельянчука, Юлии Солоп, Раисы Мацуки.

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ ЖИЗНИ

В последнее воскресенье сентября выездные мероприятия автоклуба состоялись для жителей деревень Бельск и Леликово. С праздником своих односельчан поздравил староста деревни Бельск Михаил Крачко и подарил зрителям целый букет из красивых песен. Порадовало сельчан и выступление вокальной группы Тевельского клуба, и концерт гармонистов с участием Петра Антиповича, Елены Марчук, Петра Козыни, Ивана Лобая.

На торжественное мероприятие, посвященное Дню пожилых людей в Леликовском Доме культуры, собрались представители всех поколений.

В этот день зрители тепло встречали своих гостей - вокальную группу Тевельского клуба и ансамбль «Кобрынскі гармонік». Украсили праздничную концертную программу творческие номера, подготовленные юными жителями деревни Леликово - участниками коллективов любительского художественного творчества Леликовского Дома культуры.

В ходе праздничной программы состоялось чество-вание читателей Леликовской публичной библиотеки. Библиотекарь Елена Трубчик вручила лучшим читателям дипломы в номинации «За преданность книге и чтению». С теплыми поздравлениями к односельчанам обратилась староста деревни Леликово Анна Жук, а завершился праздник в фойе Дома культуры, где жители деревни с удовольствием пели частушки и танцевали под веселые мелодии ансамбля «Кобрынскі гармонік».

Ольга Пьянцева, зав. автоклубом

ГУК «Кобринская районная клубная система»